VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Nédoba na vodu ma tvar vélce. Nejdelsi ty¢, kterou do vody v nadrzi lze ponofit tak, aby byla celd pod vodou,
ma délku 10 dm. Vyska nadoby je 8 dm.
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13 Jaky je objem véicové‘nédoby v dm?? V =T r?. ‘/ 3 body
A) 16m

B) 24m \/: 6"4[’ qg 4.5
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E) jina hodnota

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Farmar chova ovce a kravy. Pocet krav je Ctvrtinou poctu ovci. Pokud k sou¢asnému stavu prikoupi 20 ovci
a 2 kravy, bude mit pétkrat méné krav nez ovci.

'14-‘ Ktera z nasledujicich rovnic odpovida zadani ulohy, jestliZe neznama x predstavuje 2 body
puvodni pocet ovci?
. 2.16.1
A) Z+2=5-(x+20)
E) %+ 2 =5x+ 20
TEST 10 153




